

# Oracle 1Z0-1079-24

## Oracle Fusion Transportation and Global Trade Management Cloud 2024 Implementation Professional

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

**Product Version**

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/1z0-1079-24>

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

Given the information:

otm-ucf07.us.oracle.com

Screening Field Parameter

Service Preference Configuration: RESTRICTED PARTY SCREEN

Data version ID

Data Source

CUSTOMS INFO

Match Engine

Dice

Threshold

0.500

Exclude Words

inc, company, ltd

Agency Code

Screening Field Parameter

RPLS

Top Save

Which two options are correct for Service Preference configuration? (Choose two.)

- A. If the Data Version ID is not specified, then the system will throw an error during screening that Data Version ID needs to be specified
- B. If the Data Version ID is not specified and if there is a Restricted Parties List with a Data Version with the "Current" flag set, it will be used for screening 1:1
- C. It is not mandatory to specify Agency Code 1:1
- D. Exclude Words is used to specify words to exclude when ONLY "Dice" Match Engine is used.
- E. At the most sixty-four words can be specified in Exclude Words

**Answer: A,B**

## Question: 2

You are writing an agent to be triggered when an Order Release Update is received via integration. You would like the agent to check if the Order Release is on a shipment and if it is, you want OTM to only update the Order Release. Which option will achieve this?

- A. You can use an agent saved condition OR ON SHIPMENT and use the ORDER RELEASE - MOD - NO - PROCESSING action.

- B. You can use an agent saved condition to identify OR ON SHIPMENT WITH RESOURCES TENDERED/SECURED and use the ORDER RELEASE - MOD - NO PROCESSING agent action.
- C. You can use an agent saved condition to identify OR ON SHIPMENT and use the ORDER RELEASE - MOD - FULL IMPACT action.
- D. You can use an agent saved condition to identify OR ON SHIPMENT and use the ORDER RELEASE - MOD - FUTURE PROCESSING agent action.
- E. You can use an agent saved condition to identify OR ON SHIPMENT and use the ORDER RELEASE - MOD - NO PROCESSING agent action.

**Answer: A**

### Question: 3

Which three statements are true about Regions in Global Trade Management (GTM)? (Choose three.)

- A. Regions uploaded by a CSV file need to be formulated
- B. Regions can be directly used after being created by a user in the UI
- C. Regions cannot be directly used after being uploaded by a CSV file
- D. Regions created in the UI need to be formulated
- E. Regions can be directly used after being uploaded by a CSV file

**Answer: A,B**

### Question: 4

Your client company has a few systems keeping the Item Master, and requests Global Trade Management (GTM) be flexible on Item creation. Which three options are true about Item creation in GTM in this scenario? (Choose three.)

- A. Items can be sent from an ERP system, such as Oracle ERP Cloud, to GTM
- B. Items can be uploaded by CSV in GTM
- C. Items can be uploaded by the Product Classification Template in GTM
- D. Items can be downloaded from the External Content Provider
- E. Items can be manually created in the GTM

**Answer: A,B,D**

### Question: 5

In the Modeling Scenario UI, which three values are available in the Modeling Scenario Data Rule section? (Choose three.)

- A. Domain name
- B. Sequence number
- C. Date rule instance ID
- D. Saves query filter
- E. Operand

**Answer: B,C,D**

Explanation:

<https://docs.oracle.com/en/cloudisaas/transportationnla/otmol/modelina/network/modelintscenario.htm>

### Question: 6

Which three statements are true when configuring allocation rules for OTM Freight Payment? (Choose three.)

- A. Allocation rules need to be set up before the allocation rule profiles
- B. For a service provider, one can assign one allocation rule based on the planned cost and another based on the actual cost
- C. The allocation rules in the profile can be sequenced in the allocation rule profile
- D. OTM uses the first allocation rule that applies
- E. One cannot use the same rule in more than one allocation rule profile

**Answer: B,C,D**

### Question: 7

Which two statements regarding OTM Agents at installation are true? (Choose two.)

- A. OTM will install agents into domains such as PUBLIC and SERVPROV
- B. All agents are active. The Administrator or other authorized persons must review and activate those they want to run in their environment
- C. By default, some agents are active, while others are inactive. The Administrator or other authorized persons must review the agents and activate or deactivate appropriately
- D. OTM will install agents into the designated "company" domain, but not into domains such as PUBLIC and SERVPROV
- E. All agents are inactive. The Administrator or other authorized persons must review and activate those they want to run in their environment.

**Answer: A,B**

**Thank You for Trying Our Product**  
**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**  
**Email: [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)**

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**